105. KRE SOWY SZPITAL WOJSKOWY
Z PRZYCHODNIA
SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKLAD
OPIEKI ZDROWOTNEJ w ZARACH

Zary. 14 czerwea 2021 r.

Nasz znak: 105.KSzWzPSPZ0OZ-DZP-2612-6-UE-2021
INFORMACJANR 1

Dotyczy:  postepowania o udzielenie zamowienia na realizacje dostaw pn.: ,, Sukcesywna dostawa
produktow leczniczych”

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Zamawiajacy, 105. Kresowy Szpital Wojskowy z Przychodnig Samodzielny Publiczny Zakiad Opieki
Zdrowotnej w Zarach, na podstawie art. 135 ust. 2 i 5 oraz w zwigzku z art. 135 ust. 1 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz.U.2019 poz. 2019 z pdzn.zm. — dale;:
»ustawa Pzp”) udziela wyjasnien tresci Specyfikacji Warunkow
Zamowienia (dalej: ,,SWZ™).

Zestaw |

Pytanie nr 1 — dotyczy pakiet nr 6 poz. 43-44

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie produktu w postaci sterylnego (sterylizacja
radiacyjna), rozpuszczalnego w wodzie zelu, uzywanego do utatwiania wprowadzana cewnikéw oraz
innych urzadzen medycznych podczas zabiegéw dotyczacych cewki moczowej jak np. cewnikowanie,
endoskopia czy cystoskopia oraz do zabiegdw odbytniczych i okrezniczych jako zel lubrykacyjny. 100
g zelu zawiera:

* Wode destylowana

* Glikol propylenowy, hydroksyetyloceluloze

* 2g chlorowodorek lidokainy

* 0.250¢g glukonian chloroheksydyny (stezenie 20%)

* 0.060g hydroksybenzoat metylu

* 0.025g hydroksybenzoat propylu

Produkt pakowany w bezlateksowych i wygodnych amputkostrzykawkach z podziatka o pojemnosci
11ml (11g) w pozycji 43 oraz 6ml (6g)w pozycji 44.

Odp. Zamawiajacy dopuszcza.

Zestaw 11
PYTANIE DO SWZ

Pyt. 1. Dotyezy zadania nr 4, poz.47 i 48

Czy w celu uzyskania oferty korzystnej cenowo w cenach producenta Zamawiajacy wyraza zgodg¢ na
wydzielenie z zadania nr 4, poz. 47 i 487
Odp. Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pyt. 2. Dotyczy zadania nr 7, poz.86

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zlozenie oferty na potas w postaci kapsutek o przedtuzonym
uwalnianiu 315 mg jonéw potasu (600 mg chlorku potasu) x 100 kapsutek?
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Lek Kaldyum ma posta¢ kapsutek o przedtuzonym uwalnianiu.

Kapsulka zawiera mieszaning jasnoniebieskich i biatych lub prawie biatych peletek zapewniajacych
przediuzone uwalnianie chlorku potasu. Po rozpadzie kapsulki, peletki ulegaja rozproszeniu w tresci
pokarmowej i stopniowo uwalniajg substancje czynng w trakcie przechodzenia przez przewod
pokarmowy. Chroni to przed osigganiem nadmiernie wysokiego miejscowego stezenia chlorku
potasu i zmniejsza niepozadane dzialania na przewdod pokarmowy.

Lek Kaldyum moze by¢ podany pacjentom z trudnosciami w polykaniu, poniewaz zgodnie z
ChPL kapsutke mozna otworzy¢ i wymiesza¢ peletki z pokarmem lub ptynem [...].

Lek Kaldyum nie zawiera laktozy, a wigc przy jego stosowaniu zmniejszone jest ryzyko dziatan
niepozadanych u pacjentow z nietolerancja laktozy.

Odp. Zamawiajacy dopuszeza.
Zestaw 111
Zapytanie ofertowe

PYTANIA DO S.I.W.Z. 105.KSzWzPSPZOZ-DZP-2612-6/UE/2021

,»W nawigzaniu do ww. Postepowania prosimy o udzielenie jednoznacznych, precyzyjnych, rzetelnych,
wyjasénien i odpowiedzi na zadane pytania. Zgodnie z wyrokiem KIO z dnia 4 czerwca 2020 r. (sygn.
akt KIO 505/20) Zamawiajacy nie moze pozostawiaé pytan Wykonawcy bez merytorycznej
odpowiedzi, tj. udzielaé odpowiedzi: ,,Zgodnie z SIWZ (SWZ)”, poniewaz SWZ nie rozwiewa
watpliwosci Wykonawcy i moze prowadzi¢ do zlozenia niewaznej oferty. Zamawiajacy w kazdym
przypadku oswiadczajac "Zgodnie z SWZ", nie udzieli odpowiedzi na pytania, nie wyjasni tresci
SWZ, a jedynie odsyla do niejednoznacznych zapiséw SWZ.

Obowigzkiem wykonawcy jest wspoldziatanie z zamawiajacym polegajace na zadawaniu pytan
wyjasniajacych tres¢ SIWZ (SWZ) (wyrok SN z 5 czerwca 2014 r. sygn. akt CSK 626/13),
analogicznym obowigzkiem zamawiajacego jest udzielanie rzetelnych i precyzyjnych wyjasnien.”

Dotyczy pakietow

Pytanie 1 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zmiang postaci proponowanych preparatéw — tabletki
na tabletki powlekane lub kapsutki lub drazetki i odwrotnie, fiolki na amputki lub amputko-strzykawki
i odwrotnie?

Odp. Zamawiajacy dopuszcza taka zamiane.

Pytanie 2 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang wielkosci opakowan (tabletek, amputek,
kilogramow itp.)? Jesli tak to prosimy o podanie w jaki sposob przeliczy¢ ilo$¢ opakowan handlowych
ekonomicznym (czy podaé petne ilosci opakowan zaokraglone w gore, czy ilos¢ opakowan przeliczyé
do dwoch miejsc po przecinku)?
Odp. Zamawiajacy dopuszcza zamian¢ wielkoSci opakowan , prosz¢ poda¢ pelne ilosci
opakowan zaokraglone w gore.

Pytanie 3 - Prosimy o podanie, w jaki sposéb prawidtowo przeliczy¢ ilos¢ opakowan handlowych w
przypadku wystepowania na rynku opakowan posiadajacych inng ilo$¢ sztuk (tabletek, ampufek,
kilograméw itp.), niz umieszczone w SIWZ; a takze w przypadku, gdy wycena innych opakowan
lekdw spetniajacych wiasciwosci terapeutyczne jest korzystniejsza pod wzgledem ekonomicznym (czy
podaé petne ilosci opakowan zaokraglone w gore, czy ilos¢ opakowan przeliczy¢ do dwdéch miejsc po
przecinku)?

Odp. Zamawiajgcy wymaga w takim przypadku pelne ilosci opakowan zaokraglone w gore.

Pytanie 4 — Zwracamy sie z prosbg o okreslenie w jaki sposob postgpi¢ w przypadku zaprzestania lub
braku produkcji danego preparatu. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na podanie ostatniej ceny i
informacji pod pakietem?

Odp. Prosze nie wycenia¢ takich preparatow.
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Pytanie 5 — Czy Zamawiajacy dopusci wyceng leku za opakowanie a nie za sztuke/ kilogram (Zgodnie
z prawem Farmaceutycznym nie ma mozliwosci zakupu leku w innej formie niz dostgpne na rynku
opakowanie handlowe) w pozycjach gdzie w SIWZ wystepuja sztuki lub mg?

Jesli nie, to czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na podanie cen jednostkowych za sztuke, mg, ml etc netto i
brutto z doktadnoscig do 4 miejsc po przecinku?

Odp. Zamawiajacy dopusci wycene leku za opakowanie.

Pytanie 6 — Czy Zamawiajacy dopuszcza wyceng preparatéw dostepnych na jednorazowe zezwolenie
MZ.? W sytuacji jesli aktualnie tylko takie jest dostepne.
Odp. Tak zamawiajacy dopuszcza

Zestaw IV

Zwracam sig z zapytaniem do sprawy 105.KSzWzPSPZOZ-DZP-2612-6/UE/2021, zadanie 11

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na przedstawienie oferty na leki w innych niz przedstawiono w SIWZ
wielkosciach opakowan, z zachowaniem odpowiedniego przeliczenia wycenianej ilosci:

Pozycja 2 — proponujemy opakowanie 90 tabl.- brak okreslonej wielkosci opakowania

Odp. Zamawiajacy wyraza zgode.

Pozycja 12 — proponujemy opakowanie 112 tabl. zamiast 56 tabl.

Odp. Zamawiajacy wyraza zgode.

Pozycja 13 — proponujemy opakowanie 112 tabl. zamiast 56 tabl.

Odp. Zamawiajacy wyraza zgode.

Jak nalezaloby dokonac¢ przeliczenia: pozostawiajac 2 miejsca po przecinku czy tez zaokraglajac w
gdre/ dot do pelnego opakowania.

Odp. Do pelnych opakowan w gore.

Zestaw V
W zwigzku z postepowaniem przetargowym .,
odpowiedzi na pytanie:

-1}

zwracamy si¢ z prosba o udzielenie

1. Czy w Zadanie nr 20 Leki gr. XX poz. 40 (Macrogolum, a 74 g, pr.do sp.roztw.doust.) Zamawiajacy
wyrazi zgode na wycene preparatu Moviprep prosz.do.sprzadz.roztw.dostn.PL i po przeliczeniu
zaoferowanie 750 opakowan?

Informujemy, ze jeden zestaw czterech saszetek Moviprep zawiera (Pr. Do p.rozt.doust. 1 zestaw:
2 torebki A + 2 torebki B. Saszetka A: Makrogol 100g, Sodu siarczan bezwodny 7,5g, Sodu chlorek
2,691, Potasu chlorek 1,015g. Saszetka B: Kwas ascorbowy 4,7g, Sodu ascorbinian 5,9g.) i pozwala
na przygotowanie do zabiegu jednego pacjenta.

Moviprep jest numerem 1 w oczyszczaniu jelita NA SWIECIE!*
Zgodnie Nowymi Rekomendacje ESGE 2019 (1):
e PEG dwa litry + kwas askorbinowy (Moviprep) rekomendowany przez ESGE do oczyszczania
jelita
o Poréwnywalna skuteczno$¢ do wysokoobjetosciowych roztworéw (41 PEG) ale lepsza
tolerancja oraz che¢ do ponownego zastosowania
o Wysoka skuteczno$¢ oczyszezania rowniez PRAWE] czesci jelita
e Aby osiagnaé oczyszczanie > 90% konieczna jest wspdipraca pacjenta w przygotowaniu jelita
do badania
o Compliance pacjentéw mozna poprawic¢ przez zastosowanie leku:
= latwiejszego do wypicia (mniejsza objgtos¢ ptynu)
= lepszym smaku (cytrynowy smak)
* [epiej tolerowanego (mniej nudnosci/wymiotow)

*Data supplied by IMS Health. MOVIPREP® 2019 (Calculations done by Global Commercial

Planning, Norgine Ltd. July 2019).
Hassan Cesare et al. Bowel preparation for colonoscopy: ESGE Guideline — Update 2019. Endoscopy.
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Odp. Nie dotyczy danego postepowania (brak zadania nr 20).

2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 14 i 15 z Zadanie nr 70 Leki gr. LXX poz. i
utworzenie osobnego zadania?
Odp. Nie dotyczy danego postepowania (brak zadania nr 70).

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na wyceng w Zadanie nr 70 Leki gr. LXX poz. 14 produktu Ivohart
7,5mg x 56 tabl. w ilosci 6 opakowan?

Odp. Nie dotyczy danego postepowania (brak zadania nr 70).

ZMIANA TRESCI SWZ

Zamawiajacy, na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zawiadamia o dokonanej zmianie tresci SWZ.
Zmiana nr 1

Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci zalacznika nr 14 (zadanie nr 9) do SWZ ,,FORMULARZ
ASORTYMEN-TOWO-CENOWY™ .

Z uwagi na powyzsze Zamawiajacy na stronie internetowej prowadzonego postepowania udostepnit
zmieniony zatgcznik nr 14 do SWZ .

Data, miejscowos¢:

Danuta Popiel, tel. 68 470 78 74
e-mail: d.popiel@1035szpital.pl
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